

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa VI VANREDNE sednice ODBORA *NOVOG SINDIKATA "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"*, održane dana 05.11.2012.god.

Sednici su prisustvovali: u ime poslodavca pom. gen. Dir. Z. Zaković svi članovi Odbora, osim V. Pejović, D. Vasilić, V. Goločevac, Č. Pešović i P. Petrović. I ako su pozvani, sednici nisu prisustvovali; M. Zoranović (dir. Pravne službe) i D. Kojadinović (Sekretar). Na sednici je usvojen sledeći:

### DNEVNI RED:

1. Izveštaj predsednika sindikata i ostalih učesnika sa sastanka kod državnog sekretara A. Ljubića.
2. Privatizacija FAP-a.
3. Razno.

**Tačka 1.** Predsednik Z. Stanić, informisao je prisutne o sastanku održanom 01.11.2012.god. u kabinetu državnog sekretara A. Ljubića. U sredu 31.10.2012.godine pred kraj radnog vremena pozvao ga je gen. Direktor i obavestio, da je zakazan sastanak u kabinetu državnog sekretara A. Ljubića. O čemu će se pričati i šta je dnevni red sastanka, direktor je rekao da mu nije poznato. Na sastanku u kabinetu A. Ljubića, ispred Vlade su još bili prisutni G. Batak (finansije) i Vošić (pravni savetnik) a ispred FAP-a; direktor, pravnici (D. Kojadinović i M. Zoranović) i predsednici četiri sindikata. Direktor FAP-a je govorio o pitanjima vezano za subvencije, otežanom poslovanju, plasmanu proizvoda, utuženjima i dugovanjima FAP-a i sl. Gospodin Ljubić je zatražio zapisnik sa zadnje sednice Skupštine preduzeća na kojoj je usvojen završni račun za 2011 godinu, kao i zapisnike sa predhodnih Skupština. Zatražio je informacije i dokumenta po kojima je preduzeće i akti preduzeća usaglašeno sa novim zakonom o privrednim društvima i da li su izabrani organi preduzeća po istom, što je bila zakonska obaveza do kraja juna 2012.godine. Rukovodstvo FAP-a nije pokazalo tražene dokumenta jer skupštine nisu ni održavane niti je preduzeće preregistrovano i usaglašeno sa zakonom, pa samim tim nije usaglašena organizacija i akti preduzeća.

Nakon ovih saznanja gospodin Ljubić je konstatovao da preduzeće nije usaglašeno sa zakonom i ne funkcioniše po istom. Organi preduzeća su nelegalni pa samim tim i svi oni koji ga sada predstavljaju. To je neodgovorno, pa sredstva koja su obezbeđena i opredeljena za FAP kao subvencije Vlade, ubuduće se ne mogu prebaciti FAP-u, sve dok se preduzeće ne dovede u zakonske okvire. Svako predacivanje para na nekog ko ne funkcioniše po odgovarajućem zakonu (Zakon o privrednim društvima) bilo bi kršenje istog a to ovo ministarstvo neće raditi. Postoje dve moguće opcije kako da se izađe iz ove situacije:

-Prvi, da se u okviru Fap-a bez mešanja Vlade, preduzeće dovede u zakonske okvire. Dok se to ne uradi ne mogu se povući sredstva namenjena FAP-u (nepostojanje organa preduzeća). Na pitanje gos. Ljubića, da li je to moguće sprovesti bez mešanja Vlade, pravnici FAP-a su odgovorili sa „NE“.

-Drugi način je da Vlada imenuje „emisare“ koji bi u FAP-u sproveli postupak dovođenja preduzeća u zakonske okvire, odnosno sproveli postupak formiranja organa preduzeća.

Šta je razgovarano sa pravnicima iz FAP-a u ministarstvu, narednog dana u sindikatu nije poznato. Zato su isti pozvani na ovaj sastanak, da iznesu detalje razgovora, ali se nisu odazvali.

Posle duže rasprave učesnika sastanka pokazalo se istinitim ono što je sindikat odavno ukazivao. Rukovodstvo preduzeća je dovelo preduzeće u nezakonito stanje i ono sad funkcioniše mimo zakona. Organi preduzeća su nelegalni (Upravni i Nadzorni odbor, direktor, ...). Rukovodstvo preduzeća je isključivi krivac za to, pa samim tim i za realizovanje subvencija FAP-u. I sadašnji pokušaj poslodavca da se uz pomoć sindikata preduzeće dovede u pravne okvire nije prihvaćeno u našem sindikatu.

Sindikata „NEZAVISNOST“ je za to da se preduzeće hitno dovede u validne okvire, na čemu je stalno insistiralo ali uz poštovanje zakona. Zakon je tu jasan i treba ga sprovesti a ne tumačiti, da nam se ne bi desilo isto. Ukoliko sve ne bude po zakonu, sindikat neće učestvovati ni u kom vidu donošenja odluka i rešenja i sam sebe uvoditi u nezakonite radnje. Pošto je Vlada potvrdila da je sadašnje stanje u FAP-u nezakonito, (organizovanost, upravljanje i poslovanje), najbolje rešenje je da sama Vlada dovede preduzeće u zakonske okvire. To bi bio najbrži postupak sa ciljem pomoći i prosperiteta FAP-a. Sindikat „NEZAVISNOST“ je doneo odluku da Ministarstvo finansija i privrede imenuje nosioca društvenog kapitala kako bi se održala Skupština i uskladio rad FAP-a. O ovom sindikat će upoznati kabinet A. Ljubića kao i to da smo se o funkcionisanju unutar FAP-a ranije obratili drugim nadležnim institucijama.

**Tačka 2.** Postupak privatizacije FAP-a je konačno prekinut. To je urađeno zahvaljujući aktivnostima našeg sindikata. Sindikat je od samog početka insistirao na zakonu i njegovoj primeni. Postupak privatizacije niti je bio po zakonu (organi preduzeća) niti je potencijalni kupac ispunjavao zakonske propise.

**TAČKA 3.** Odbor sindikata upozorva sve sadašnje nosioce funkcija u FAP-u, odgovorna lica, da moraju poštovati zakonska akta i akta preduzeća. Svako nepoštovanje zakona povlače odgovornost istih.

**ODBOR SINDIKATA**  
**”FAP KORPORACIJA”a.d.-”NEZAVISNOST”**  
V.d. predsednika, Stanić Zoran